(0 o

0 ,1000 410

RHS60°4

(3) ey
HEA220

0 )ooo 10

&3 > @ @

= RHS60%4
— < RHS604 — Detal 7 f | RHS604
== S| | 3 — , 00,1000 /1000 1000 |, /450 | AN R | S — - N0 [N lews N |
T | = | 500 | | I ZEI Ne———————————a
27800 > — [—# o) 27800 ) N e R - (+27800 - e +27800 ) — -t -t (#2780 ) H | 2800 1 - (2800 ) R =
i B - 2| | | | | | | | , |
7 : . | | il | | | |
il 1/ [l s | | +25460m | ] ) | | sl 1 sl S | | , ,
1 | | \‘ T = S =l m | m | m | | 7 7
: I i | i HEA120 | - ﬂ | | ﬂ | ﬂ <I| HEATGO s - ﬂ ﬂ -
i i) z x 1| 7 7 7 m | m\w// | 7 m | 7 7 | x_._i " I xIWmoS m 7 7 7 m m | I m
| 1 , T g EASN| = 5 RS04 O] | G all | I | £
+24000 - i U Cy +24000 ) pre———— ((+24000 )~ — —Hi—u o e (2000 - b P e e (424000 B (24000 ey (24000 ) e < *24000 - [ — +24000 )— r—
— = | ] H(lIPZ WK PZ | |
= 1/ | v == L= | m | il DT | | | |
s Wi ) | | H2460m il e | | | | | Riseoa | | RHSG0'4 | , | |
= S e} I | : | , I S— 4 N
, j 1~ & | HEA20 | HEA120) | IS .? i | | i 7 i I | |
: i L
e L/ o o LN ﬁ * * [ mson ] e . + i
+21000 )l Ay 21000 - — i (+21000 — — oo (21000 s o PR (421000 (+21000 )~ = S ————— (#2100 ) i £21000 )= i = ) £21000 ) I
\ i b s | Z NI N N | | 7 7
il N 1 i | | | | = ! | 7 7 I reato0 1] HEAT00 , , , ,
Bl I / i " - | +19460m | == | | 7 7 | R [ 1]\ R | | | |
W | === S = Z | e FERTED % < | | 7 | | BE I il
| i 11 ! N | I | | |
(1A i/ | | AN | | | s [ o I | |
| I , it/ I ~! I I I I ! !
+18000 il il ) B 18000 - — -+ — — L | (418000 ) i e S I e e = O | s ————— ((+18000 — — e ((+18000 ) gD +18000 == - +18000 1 r—
it «mv  Z 7 N Z4 A\
A 71 , = | Fem e | | | W |
i D il // ”; | / | - | soseom | mf = 1 - | | | S| 1l RHseos | || x_._mws 7 SI s 7 7
W B 0 o , 1 HEATE0 [ | S N i s | EAB0 g2 gl =l 1 [ W sl s
| = S 2 3 | A I 4 HEATZ0 T . i | | ol | S FEA S all Ik
il i b I o 7= I ! | S o I i Wi I I x| "=
| , # \ /) e | :m s \\ _7 | | | | 7 S\bm@/// 1 & /&% S | | 7 m_._immos 7 x_._Lgs 7 7 | 7 7 7
! ,” | | % 5\ 7 7 7 7 | ~! T /N\MF_._H._ , | | | | |
s Il fdl /1w o * W g o Sl G- b TS - G |8 ! 0 ) e et ) ey I | IS O -
| il o '/ | | o e | | / m | | | | |
I gt 4 7 | g U] \_._ng | | +13460m | = ? | _._m:g/ | | | | 7
N I | S N w /7 HEATES 1 i _ , I I I
=== S 3 A il 7 HEMZO | HEAT20 % - | | 7 W HEA160 il !
I | ! | N I \ | | | ! !
/ vl | | | N | >SN | \e 7 | I | |
+12000 = | —)- By, +12000 ) — o W &g (#2000 - 5 +2—H o -~ (#12000 - + — I - — — S — — (12000 - |\ — (+12000 )— — — (+12000 )— e +12000 i +12000 1 -
| i 1/ i RHS60'4 |/ 7 - | | 7 ! %*\%\7\\ : 7 \ i _._mmwo | 7 _H_‘mﬁzg HEAT00 | | | |
B /o 1/ ,, . Detal B ﬂ; S .j \_._ng | | UL Ey | N .# | _._ng/ | | M 804 i RHS60%4 M M i Jﬂ. .ﬂﬁ
i | 2 2 , o | HIC S — | ! I | | | S J s
7 il S > ! 3 j 7 &m%&% | |HEAD | | HEAT2D | TS | \ | 7 7 | | | | | e ] | |
I il iy , // 5 , , UBX , \ , | | 0 , [ [ ! !
| i | &/ | | \\' | | [ IS | & | | | Pt 1| (IR RV I | |
+9000.00 U] qiinl Ay +9000.00 > — = &/ 8  (+9000.00 ) \W = — = = (+9000.00 - — - = = ShHe——g — — (+9000.00 —\& | (+9000.00 ) T S DR —— +9000.00 L2 ) VT2 T AT +9000.00 R +9000.00 r—
| i i | | | | i | , ZN i f | | | |
, | = HEAZ00 ! , j , ,
i | \ [/ | | | | |l = | \ | RN A T — | | | |
i | /|l Uiy | || | \ | | | | | | | |
, = ! i/ i 0 | +7.460m | Z | \ il RHS60*4 | RHS60*4 | | | ! !
. _ 1 = S Yy~ HEATEO ) | S Hﬂ% | | HEATE0 —— il |
7 i S 3 i i I IE HEAT20 < | | | | | | | HeAtB0 || , ,
I , L/l | Y@a || | 1 S || N | | | |- e | | | | |
i S| / I | | 7 N I I /% | | *, | | |
PRl o 2l &7 (I i = { IR L | e~ || I 2| \e -~ N Y I | | | R AN | [ . | |-
+6000.00 nl | A +6000.00 oL £/ (+6000.00 )— | +6000.00 1 ] +6000.00 & ((+6000.00 ) g — - +6000.00 L |, +6000.00 T +6000.00 i i
| | s e | 5! S i . HEAROD , | N2 N g/ s Sl 5
T ! // 2 o N Sl SN~ ! \ =~ [ HEAT al ! 3 @ ]
N | Detal T & |/ I | 5 Ry B pgom | H| > IS | \ | | 8| i )/ | RSk’ all I &l [#
Il , i o o | N/ veateo e~ , , (= HEA10 \ 2l S S | , 7 7
= - {yf HENGD | H I — SN | EATG) il Sl 3 " ] ‘
| i = = | N ﬁ 7! | m%%y | ol HEAT20 | | | / | | | | g 2 T | ﬁ |
___ ,m ;, I ! , i . / _7 | y ﬂ | | | ﬂ (w 7 | | ﬂ RHS60'4 ﬂ RHSHO'4 ﬂ 7 ﬂ W W
| | S 0,
¥3000.00 A £300000 ) — Hé/-|te oo - — b o (4800000 ) b T — (1+3000.00 —\ (4300000 ) e L (43000.00 ) e #300000 — [ — — o #300000 -y r—
I o : : S | | | | | 7 AN | HEAZOO o _._m%g , | WH AN I NZZAAN 7 , | ! !
/ 1 N 3 |/ | | i > HEM00 )]~ \HEADD | |
| >Q ¥ j / HEATED A | WP | 1 p100m | | < | | | rbas | | // RHS60'4 | |
,” \\\\\ i m % /\ — , LY 7 7 I — || 1|
Il ik & z H N | i v %%@; T Thek | | | | | | | T | f f
N ENIE Detal V. > | | | | | |- | | |
= N Y o - L -+ @ ---®--dh---- @ -l S e G-+ -+ - - ooy - 4l - Gt -
L[] ST mwn i | [ | | | | 7 7 | | 7 7
il g i ilig , L-L
1800 | 20 | 150 | | | | | | | | | | -K 1100
| 6500 | | F-F G-G J-J 1:100
:100 1:100 1:100
A (B -
|<<_Qo“A_ANowo_e 60, | ,60 40 ,,,40
| BLB'05 37 L Aeers satas
6*M20*70_6914 * - - 7
SSJTS D 0 L F = N RV R B . N .
1800 ‘A) (B ¢ ,900 1000 , 1000 , 1000 , 1000 T B | 2'M12°40 B b
| 205 14 { ] WW ] ?&E 2 3 | HEA160 )
ey |y 1 2 te" ”
S _ UNp2gg RS~ 1\ g | 1\.2"M16*60_931-8.8 |
g 5 2 = e - \[Ez RSO0 N | S ILULL \ BL20*240
(1 + 438 . — T S T 1 —r - I ==l T % - BLB05 , 2
8 © | ¥ © © RS | S o [T 4*M12*55_931-8.8
| | el Y . S
= o | UNP200 o o —— | N Skala 1:25 Detal C BL8"05_ HEB220
S f o h = | UNP2g - = RHS80'5 e ] Skala 1:05 LS HEBLEY 7725 125
= 278 7m ﬁ | | U160 | ﬂ EB22 ﬂ | — | ﬂ ﬂﬂ Skala 1:25 HEB220 N. 4
No S N /Q|v | " L | ST ;0|.v T [ 1| T 11 (R 0 S — 1L S | I — -
g e = o | %@j 3 | ! TR i 3 b | | | | 11 Riseos 3 |l | — 3-3 125
© =i 8 * Sl 3 gl g 2l 8 g8 2 S S gl 8l ls 8 8 8 gil_8§llE_ |8 £l g .
2+ = — 4 — C2o—3— &1 i . S -1 o E Ceo- E g R N s o323 2z (2 B |12 *
g B | o ™ RiSO4 2 T ) R -3 i I {8 -3 - il i 60, , 460 B8
m © T M J,r%\&mo‘\ | R D (S - = i e ) | F————— | — * P 2 ~* *
g Detal H = || ,ﬁ = I o I — (. [ Detal P 7 | HEA160 BL1E*152 - - UWAGI
S - © SEEEE == NP2 © e e © Detal N ﬁv — 3 | 1.Stal: S2380R. _ \ o
7 o ey | Detal G e — ey nY 7o) I ﬁ 2. Wﬁc:mx _.o_NvmismoEON:_mNQ.mc:x_mB szalunkowym fundamentéw, z rysunkami architektury
S ~ | %W% S ~ ) -~ A 1 2 (To] I = , o i rysunkami towarzyszacych branz.
= _ I 2 o — L u 4 I = M 12* . j = ® 3. Lokalizacja zakotwien wg odreb ku.
3+ — T B el A (3 - (3 4"M12°50_931-88 - S = <1\ 4*M16*60_931-8.8 s UNP200 st 2 Wymiary podanow [, oo
5 —— Detal F 4*M12*50_931-8.8 A 0 i N % R * 5. Wymiary nalezy odczytywaé z lini wymiarowych, zabrania sie odczytywania ze skali.
| | HEB Detal D 7 7 2 ] _ 0 3 \4*'M16*60_931-8.8 ' | BL8*105_ BL8*120 6. Klasa konstrukcji wg PN-EN 1090-2 / PN-EN ISO 3834: - klasa EXC2.
7 = mh HEB220 BL20*240 7. Konstrukcje stalowe nalezy wykonywa¢ i montowa¢ zgodnie z: PN-EN 1090-2 Wykonanie konstrukgji
1 mwo 279 R ~ HEB220 Lgm 188 stalowych i aluminiowych. Cze$é 2: Wymagania techniczne dotyczace konstrukgji stalowych.
1 * / 0. 8. Jakosc¢ ztaczy spawanych wg PN-EN 25817 / PN-EN 1SO 5817: - poziom C.
7 Detal D BL8™05_, \ HEB220 9. mvo_:<0N:m0No:w__c._.__ kontrolowa¢ defektoskopowo.
B-B D-D Detal B ucigglenie stupa klatki schodowej Skala 1:25 5-5 - 10. Metoda spawania wg zalecefi technologa.
A-A 100 1:100 Skala 1:25 : 125 Przygotowanie brzegéw do spawania wg PN-EN 9692-1.
. : : ! 11. Potgczenia spawane. Jesli nie podano inaczej:
1:100 - spoiny wykonywaé na catej dtugosci przylegania;
- spoiny czotowe na peiny przetop;
- nieoznaczone spoiny wykonac jako pachwinowe:
* * * 2*M16*50 931-8.8 a) 0,5 gr. ciefiszego elementu - w przypadku spoin dwustronnych;
1 AA@ BL20*160 T - 1 RHS80*4 2*M12*55 931-8.8 45 . _MW Y m— . - UNP200 BL10*120 b) 0,7 gr. cienszego elementu - w przypadku spoin jednostronnych.
HEA160 ) " 8*M16*80 omf,m.m ku o BL6M 32 B | ij M12*55_ 93188 BL20"160 th BL16210 10 4 .\‘ RHS80%5 * * ) ﬁn [ 4*M16*65_931-8.8 KMW, BL12*80 L Kwﬂwﬁwﬂmmww Mm.mvog_o:_m powyzszych warunkéw dla spoin pachwinowych, spoiny wykonywag jako czotowe
HEA160 ~ - 4, 3 BL10*105 HEA200 7 BLE'9G T <D 11 / ] 16 , ‘E | 2'M12740 ow‘_-m,.m / \41.“ 21 | BL12200 12. Polgczenia $rubowe:
| s ,_, [Te) — i \*‘ - q , . ” Pl “
HEB220 S BL10*147 ' i o il g <2 WW_E, ~J H S \\ BL « -wwmﬂ“:_m 2wykle KI. 8.8, PN-EN IS0 4014;
| M2+ 5 11 SN HEA160 <] 2 | / . _ BL12*80 ia zwykle k.. 83, :
bv 2*M12*55 931-8.8 ; - ™ _ BL8"10 Sl | 1 \\ RHS400*200*8.0 5*M16*45 931-8.8 - polaczenia sprezane Kl 10.9 - zestawy HV wg DIN6914.
B o8 - 2*M16*40 931-8.8 bLo \mkw \\7\\ L, © = e 2 S 45 e 13. Zabezpieczenia antykorozyjne - cynkowanie ogniowe wg opisu. Przygotowanie elementéw wg PN EN 1SO 14713,
»«\ i AN HEB220 Detal H = HEB220 AK /rw_.m* ‘_b‘_mm\*@o 031.8.8 2*M12*40_931-8.8 2"M12740_931-8.8 RHS400%200*8.0 S RHS400*200*8.0 BL10*135 Okres trwalosci >20 lat. Klasa korozyjnosci C3.
a1 -0. | 14. Nalezy wykona¢ projekt warsztatowy konstrukcji uwzgledniajacy technologie cynkowania elementéw.
HEA160 A& HEB220 - Skala 1:25 HEA200 PMV ¥ 16 - 16 Detal O Skala 125 3 - M*Zéw*mo 931 22 -22 ¥ 15. Wysoko$¢ balustrady na podestach widokowych - 1,2m.
ala 1 lo-'0 Skala 1:25 Skala 1:25 : 1:25 ala 1
Detal E Detal | et K 125 . D
_Detal E _ Detal | ; : etal T 5 ani i RYS. NR
Skala 1:25 MNN Skala 125 Skala 1:25 Skala 75 \E RYSUNEK Rysunek ztozeniowy trzonu klatki schodow
. PB-K-04
ANl 40* M 16 * . 4*M16*60_931-8.8 41 I . & TEMAT
2*M12*50_931-8.8 2*M12*50 931-8.8 A)@ HEATGO 50 .| BL8*105 4 _,_.\__%Mwm 931-8.8 S OHEAZ2GT x_._mmoql i S'M12%45 931.8.8 wﬂ RHS4007200"8.0 BL8"100 BL8*75 7 e WODNA $CIEZKA EDUKACYJNA - JEZIORA INSKO
HEA120 -~ HEA160_ BL8"00 ™ HEB20 |- | | B i o ae - HEB220 HEAZ20 )\ ol ' X g o o BL1Z120 RHS60%4 / HEB160  HEA160 WIEZA WIDOKOWA SIALA
=i HEA120 4'M12°70 93188 [o} |4 2 L] , L g ~ o 18 RLT 0| 2416755 93188 B0 [N\ g T PROJEKT 1:100/:25
w =, = BL16*152 || e BL16°220 — == 2 ¥ B ey % Bt Profoio P AP St
BL8*157 s& y , R?.u . % e n_kuwﬁ > i ” A, \,,, “ ‘_w = L ART-PROJEKT ADRES: s\w_.“,“(omNgo wmozoar_ocow:hwzmﬂ m%_msw _mﬁmama DATA
\ & | | | 2*M16*40_931-8.8 _ 16* Q| 2*M12°35_931-88 | L1LEN- g 50 HEB160 | SPo*ezoo Grmina sk
- < BL8"05 / HEB220 HEB220 BL16210 BL8*100 o HEATE0 ul Partyzantow s |INWESTOR: Jl Boh . Warszawy 38, 73-140 Iisko 10.2017
2*M12*35 931-8.8 13 4*"M16*70_931-8.8 HEB220 HEB220 2'M12*50_931-8.8 73-110 Stargard
: 13-13 50 | | 50 : Detal N 17 -17 Detal Q 50| - : g PROJEKTOWAL: | mgrinz. NORBERT KOTWICA upr. nr SWK/0006/PWOK/09
5 \ BL8*105 1:25 Detal L 15 - 15 Skala 1:25 1:25 % _Detal R 23 -23 E ekt |SPRAWDZAJACY: | mgr inz. ANNA KROL upr. nr SWKI0014/PWOK/10
Detal F . Detal G Skala 1:25 Skala 1:25 1:25 . Skala 1:25 Skala 1:25 125 Skala 1:25 FAZA: PROJEKT BUDOWLANO WYKONAWCZY
Skala 1:25 Skala 1:25 Ninigjszy rysunek stanowi element dokumentacji chronionej prawem autorskim




